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 ندیفرآ کیثبت زمان محدود از  کی، بر اساس ) finite time estimation of mean value( نیانگیمحدود مقدار م-زمان نیدر تخم -1

   ک،یارگود ستانیا یتصادف

  .دیرا به دست آور نیتخم انسیو وار نیانگی: مالف

  .دینظر ده نیتخم يو سازگار اسیبند الف، در مورد با جی: بر اساس نتاب

 long time( یزمان طولان يو مشاهده) short time observationزمان کوتاه ( يرا در مشاهده زیبه نو گنالیبهبود س زانی: مج

observation (دیکن یبررس.  

. گرددیاستفاده م) synchronous averagingهمزمان ( يریگمعمولا از روش متوسط يزینو اریبس یکیولوژیب يهاگنالیبهبود س يراب -2

 حیو گام به گام توض قیرا به طور دق latency نیتخم يبرا یقیزده شود. روش تطب نیتخم هاولتیو latencyمنظور لازم است  نیبد

  .دیده

  ها بر نسبت سیگنال به نویزو ارزیابی تاثیر تعداد مشاهده )Synchronized Averaging( گیري همزمانتوسطم: سومتمرین 

گیري همزمان هاي ساختگی به ارزیابی کارآیی روش میانگینسازي و با استفاده از سیگنالدر این تمرین قصد داریم با انجام شبیه -3

سیگنال مشاهده است که با افزودن نویز تصادفی  1000شامل  z1حاوي دادگان این تمرین است. متغیر  Ex2a.matبپردازیم. فایل 

  باشد.نیز سیگنال مطلوب است که سیگنالی ساختگی می s1ل مطلوب حاصل شده است. متغیر با توزیع یکنواخت به سیگنا

 100گیري )، حاصل میانگینM=10مشاهده ( 10گیري همزمان ، حاصل میانگین)M=1ي خام (یک مشاهده یا یک نمونه داده :الف

) رسم کنید. خوب figureیک شکل ( subplotدر چهار را ) M=1000مشاهده ( 1000گیري ) و حاصل میانگینM=100مشاهده (

ها رسم گردد تا مقایسه و ارزیابی subplotچین و با رنگی متفاوت در تمام ي سیگنال مطلوب نیز به صورت خطاست ترسیمه

  تر شود. نتایج را تحلیل کنید.ساده

را  Mبر حسب  SNRي چگونگی تغییرات سیمه، تر 1000تا  1از  Mي نسبت سیگنال به نویز به ازاي مقادیر مختلف ب: با محاسبه

  .رسم کنید

  ها latencyها و تخمین گیري همزمان با تراز کردن ثبتمیانگینم: چهارتمرین 

ها latencyها و تخمین هاي ساختگی به ارزیابی اثر تراز کردن ثبتسازي و با استفاده از سیگنالتمرین قصد داریم با انجام شبیهدر این  -4

سیگنال مشاهده است که با افزودن نویز تصادفی  1000شامل  z2حاوي دادگان این تمرین است. متغیر  Ex2b.matبپردازیم. فایل 

  نمونه) حاصل شده است.  40تا  1ي تصادفی (در محدوده latencyبا توزیع یکنواخت به سیگنال مطلوب و اعمال 

ها بپردازید تا گیري همزمان مشاهدهسازي آن و انجام میانگین، جبرانlatencyین به تخم Woody filteringبه روش تطبیقی الف: 

در یک شکل رسم و گزارش  s2تخمین مناسبی از سیگنال به دست آورید. در نهایت سیگنال به دست آمده را به همراه سیگنال 

  کنید.

  م زمانی مورد نیاز) محاسبه و گزارش نمایید.را نیز (پس از تنظی s2خطاي بین سیگنال به دست آمده و  RMSEمقدار ب: 


